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  Poldi bácsi utódai ügyelnek ezentúl a rendre Pécs nagyobb
közterein. A parkőr-szalaggal, egyenruhával, kampósbottal
felszerelt parkőrök feladata nemcsak a rend betartatása lesz, régi
hagyományokat élesztenek: jelenlétükkel a közösségi
gondolkodásra, gondoskodásra és az értékek megóvására hívják
fel a figyelmet. (A kép az Égigérő fű című filmből való.)

  
Nem fegyverrel, hanem a jelenlétükkel, barátságos, ugyanakkor
mégis határozott fellépésükkel olyan módon illeszkednek az
adott közösségbe, hogy a fiatalok és az idősek egyaránt
elfogadják őket. Jelenlétük lehetőséget nyújt arra, hogy
amennyiben a polgárok rendszeresen találkoznak valamilyen
problémával, elmondhatják Poldi bácsinak, rajta keresztül pedig
az információ eljut oda, ahol tenni lehet a megoldásért. Bízunk
a társadalmi együttműködés hatékonyságában. 

A Poldi bácsi programban 8 parkban 16 parkőr kezdi meg a
munkát tavasszal. A Nevelési Központ környéként, a Diana
téren, a Szilárd Leó Parkban, a Tettye téren, a Sétatéren, a
Balokánynál a Tudásközpont és a Kodály Központ környékén, a
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Rókus sétányon, és a Szondi György sétányon. Télen délelőtt
10 és este 6 óra között, nyáron pedig reggel 8-tól este 8-ig. 

A város bízik a program hatékonyságában, hiszen már a
szándék is építő, pozitív jellegű. Annak a szemléletnek a
kialakítása, hogy a tereknek van „gazdája”, a rendezettség, a
kevesebb rongálás és a nyugodt közérzet, és a lakosság
szubjektív biztonságérzetének fokozása vagy megőrzése
egyértelmű cél.  Természetesen nem önmagában. A program
hátterében pedig egy olyan átfogó rendszer található, amely a
közterületfelügyelet, valamint a rendőrség együttműködésén, a
kamerarendszer működtetésén és bővítésén, valamint a köztéri
alkoholfogyasztást korlátozó rendeleten alapszik. 

A Poldi bácsi program működtetésére egyrészt a takarékosan
felhasznált költségvetési keret ad lehetőséget, ebben élen járt a
Közterület-felügyelet, emellett pedig a Startmunka 2012
program. 

A program hatékonyságát a lakossági visszajelzések és
kérdőívek alapján fogja mérni a városvezetés. 

 2 / 2


